



Сотрудники Астраханского следственного управления поздравили ветеранов ВОВ с Днем Победы и почтили память павших в боях воинов

Накануне священного для нашей страны праздника – Дня Победы в Великой Отечественной войне – руководитель Астраханского следственного управления Юрий Владимирович Шерстнев и первый заместитель руководителя следственного управления Андрей Евгеньевич Потапов в составе делегации губернатора Астраханской области посетили мемориалы воинской славы, отдав дань павшим в боях с немецкими захватчиками воинам. Руководство следственного управления возложило венок и цветы к обелиску братской могилы Советских воинов на центральном городском кладбище, к памяtnому знаку погибшим в 1942 году кораблям на Комсомольской набережной, к обелиску воинам Великой Отечественной войны у Вечного огня. Здесь же, в Братском саду, представители региональной власти, силовики, представители общественности и астраханская молодежь почтили память погибших солдат минутой молчания. - Сколько бы ни прошло лет, сколько бы ни выросло поколений, наш святой долг - помнить о тех, кто ценой своей жизни ковал и завоевывал Победу для народа, - отметил руководитель следственного управления СК РФ по Астраханской области Юрий Шерстнев. Мы не забываем о наших уважаемых ветеранах, которых, к сожалению, с каждым годом становится все меньше. И мы по воли сердца должны перенимать их жизненный опыт, бережно хранить памятные истории для подрастающего поколения. В предпраздничные дни сотрудники следственного управления навестили ветеранов следствия, прошедших фронтовыми дорогами, высказали им слова искренней благодарности и глубокого уважения. Представители ведомства с особым почетом зачитывали поздравление от имени Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина. К каждому такому приезду следователи подходят с особой заботой. В этот раз в качестве подарков, помимо традиционных праздничных продуктовых наборов, уважаемым ветеранам подарили теплые пледы и комплекты постельного белья, на что они ответили: «Вспоминая вас, будем согреваться душой и телом». В свою очередь коллектив Астраханского следственного управления еще раз поздравляет ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, и всех, кто пережил те непростые годы, с самым главным праздником нашего народа! Крепкого здоровья, долгих лет жизни и низкий Вам поклон!

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602394>